

## CENTRO DE SAÚDE DA RIBEIRA GRANDE

### Declaração de Rectificação n.º 195/2005 de 29 de Novembro de 2005

È rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 1637/2005, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 46, de 15 de Novembro de 2005, onde se lê:

“Com efeitos a 17 de Outubro:

Ana Cristina Medeiros Ponte.

Cátia Arruda Aguiar.

Ana Cristina Medeiros Ponte”;

deverá ler-se:

“Ana Cristina Medeiros Ponte.

Cátia Arruda Aguiar.

Liliana Maria Pacheco Janeiro.

Com efeitos a 1 de Novembro de 2005:

Paula Catarina Medeiros Pavão.

Célia de Jesus Vieira Rodrigues, com efeitos a 10 de Novembro de 2005”.

16 de Novembro de 2005 . – O Vogal Administrativo do Conselho de Administração, *Fernando Medeiros da Silva Soares*.